
Dobrý den, přátelé, 

 děkuji všem, kteří mi poslali domácí úkol v termínu. Samozřejmě, že si jedničky za 
aktivitu (domácí práci) zaznamenávám a budu k nim přihlížet při klasifikaci. 

Výprava do pralesa - správné řešení: 

pralesa – 2.pád 

pralese – 6. pád 

šero – 1. pád 

kmenech - 6. pád 

větvích – 6. pád 

stromů – 2.pád 

rostliny – 1. pád 

květy – 7. pád 

muži – 1.pád 

chvíli - 4.pád 

život -1.pád 

korunách – 6.pád 

stromů – 2.pád 

ptáci – 1.pád 

provazcích- 6.pád 

lián - 2.pád 

opice – 1.pád 

větvemi – 7.pád 

rychlostí – 7.pád 

Dnes se podíváme na předmět. 

Napište si prosím do sešitu definici: 

Předmět je větný člen, který označuje osobu, zvíře nebo věc, které se děj věty 
dotýká. 

Příklad: 



Tatínek vedl psa. 

Tatínek - podmět (PO) 

vedl – přísudek (Př) 

psa – předmět (PT) 

Na předmět se ptáme pádovými otázkami (mimo 1. pádu – tím se ptáme na podmět) 
a u značky předmětu PT vždy píšeme, ve kterém je pádu. 

Příklad: Tatínek vedl psa. Psa je PT – 4.pád  

Váš úkol: 

V následujících větách určete podměty, přísudky a předměty – u nich i pád. 

 

Ivana píše dopis. 

 

Hana se vysmála Aleně. 

 

Všichni mluvili o fotbale. 

 

Setkali jsme se s kamarády. 

 

 

 

 

 

 

 

 


